



9月3日上午,省体育局领导在全国击剑锦标赛驻地观看直播



9月3日上午,省田径游泳运动管理中心领导和全体运动员观看直播



9月3日上午,省武术拳击运动管理中心组织全体职工观看直播



9月3日上午,省体操击剑运动管理中心运动员观看直播

省体育局深入开展群众性主题活动 纪念抗战胜利70周年

星报讯(马梅 记者 江锐) 省体育局以“缅怀先烈志、共筑中国梦”为主题,通过开展“走访慰问、参观展览、瞻仰烈士陵园、组织收看电视直播”等一系列群众性主题教育活动,纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年。

省体育局对主题教育活动进行了精心部署,并结合实际,组织开展了内容丰富的主题教育活动。8月下旬,省体育局党组书记、局长冯潮率有关部门看望慰问局系统抗战老战士、老同志,向他们颁发“中国人民抗日战争胜利70周年”纪念章,表达对抗战老战士的敬仰之情。9月3日上午,省体育局机关和各直属单位组织广大运动员、教练员和干部职工在单位或外训、比赛驻地收看纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年大会和阅兵式电视直播。我省广大体育健儿围绕活动主

题,畅谈继承抗战精神、促进备战工作的心得体会。他们纷纷表示,要刻苦训练,顽强拼搏,勇攀高峰,为国争光,为省争誉,回报组织和人民的养育之恩。

此外,省重竞技运动管理中心还通过举办纪念抗日战争胜利70周年歌咏比赛,激励中心全体将士要牢记历史、勇于担当;省水上运动管理中心、省体操击剑运动管理中心通过组织参观革命烈士陵园、反映抗战主题的

纪念馆、纪念地等爱国主义教育基地,开展党团队日、祭扫烈士墓等纪念活动,聆听抗战故事、学习抗战精神。省体育局还通过举办纪念中国人民抗日战争胜利70周年书画作品展、组织观看抗战题材影视剧和参观抗战图片展等多种形式,进行爱国主义和革命传统教育,进一步增强政治意识、大局意识、责任意识,改革创新,真抓实干,为打造三个强省、建设美好安徽作出新的贡献。



9月3日上午,省射击运动管理中心组织各外训队队员观看直播



9月3日上午,省球类运动管理中心组织运动员观看直播



9月2日上午,省水上运动管理中心瞻仰淮南大通万人坑遗址



9月2日晚,省球类运动管理中心组织项目队观看抗战影片

业主无意打错票 共同投注齐中奖



星报讯(蒋玲) 近日刚上班,合肥体彩第三分中心就来了一位年轻的女士,一进门她就说:“大姐,我兑奖。”接过彩票发现,这是11选5最后一期的任选五玩法彩票,票面显示:1胆9拖任选五倍投20倍,购票金额为5040元。

看着眼前这位女士,笔者问她:“这张彩票是你本人中的奖吗?”她说:“是的。”笔者说:“你一期投入不少嘛,是守号翻倍的还是一次就买这么多?”她说:“我就买这一期。”

接着,她给笔者讲了前一天晚上的中奖经过。原来刘女士和老公都喜欢买彩票,刘女士尤其喜欢11选5玩法,有空就想去买几注,当天晚上她和朋友聚餐,吃完饭朋友们邀她一起去玩,她心里因惦记着买彩票,就拒绝了朋友的邀请,来到附近的巢湖市02505体彩网点,当时已经9点多钟了,11选5只剩最后一期了,刘女士本打算花1690元买10倍2胆全拖任选五(也就是2个胆码+9个拖码),不知是她没讲清楚还是业主没听清楚,结果少打了1个胆码,打成了1胆9拖任选五20倍,投注金额为5040元。

票打出来了,刘女士一看这么多钱,就跟业主老方说:“这票我不能要,没这么多钱。”老方一看,重新打票已没有时间了,就和刘女士协商看如何解决,最终两人各出一半钱,共同买下这张票。没想到一会开奖结果出来了,这张彩票幸运地中奖了,有惊无险,业主和刘女士皆大欢喜。

2元机选票 中了4万多

星报讯(彭军) 日前,蚌埠体彩分中心兑奖大厅来了一对衣着俭朴的中年夫妻,他们一进大厅就开心地表示要兑奖。

彩民张大哥(化姓)乐呵呵地掏出彩票,是一张2元的大乐透玩法彩票。张大哥激动地介绍自己的购彩经过。原来,他每期都会购买几注大乐透彩票,两注自己选的号码,一注随机大乐透。张大哥说,这次和往常一样,认真地选了两注彩票,另外一注随机的,万万没想到,认真挑选号码的彩票没中奖,随机的一注中了5+1,当时看到开奖号码真的很激动,心快提到了嗓子眼,遗憾的是就差一位数与超级大奖失之交臂,不过中了4万多元也挺开心的。

说完,张大哥憨笑着摸了摸头。兑过奖后,张大哥接过支票开心地笑,这笔钱要带回家添置台电视机,给张大哥买辆摩托车,给上大学的孩子买部手机,剩下的存起来。说着,两口子相视而笑。

陪妻逛街,刮中五千

星报讯(付滨卿) 近日,阜阳市位于国贸商城的17005号网点喜中“中国红”5000元。

据网点销售员介绍,当天中奖彩民李先生(化姓)是陪同爱人来逛商场的。李先生是一位长期购买“顶呱刮”的忠实彩民,在路过彩票点时,李先生忍不住买了几张体彩即开票,在不断的中奖、换票过程中不知不觉就刮了10余张彩票。就在旁边不耐烦的爱人的催促声中,李先生刮到了一个“中国红”灯笼标志,仔细一看,中得了5000元奖金。

李先生中奖后还幽默地和妻子说:“还好我坚持刮票没兑现金,要不这5000块就被你‘催’走了。”

守号三年,终于中奖

星报讯(寇军) 近日,阜阳火车站的职工周先生来到了位于老麻纺厂门口的体彩17189网点内,先是挑选了两组超级大乐透号码投注,然后拿出100元对销售员说:“余下的钱都打排三781,这组号码我已经守号三年多了。”销售员打出票后说:“祝你今天好运!”接过票后,周先生就回去了。

当天晚上排列三开出的号码是781,周先生的好运来到了,他中得48注排三一等奖。第二天上午,周先生就来到阜阳体彩分中心兑奖,经过中心兑奖检索,周先生共中得奖金49920元并且免税。兑完奖后,周先生表示会继续支持排列三、排列五,会继续支持公益体彩!

超级大乐透

特别提示

当前奖池:14.5631亿元(目前中国彩市第一)

第15104期,开奖号码:16、19、25、30、34+04、09

全国中出一等奖4注,其中追加0注。大奖出自河北

大乐透开奖日期:周一、周三、周六 江苏

